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Зростання темпів поширення антибіоти о-
резистентнихштамівмі роор анізмів призвело
до значно о зниження лінічної ефе тивності
антибіоти отерапії. За даними ВООЗ, же
через 10–20 ро ів майже всі мі роор анізми
б д ть резистентними до існ ючих антибіо-
ти ів. Водночас спостері али зменшення числа
розробо нових антибіоти ів, за останні 20
ро ів їх іль ість с оротилася вдвічі. Розроб а
одно о препарат ошт є понад мільярд
доларів і триває близь о 10 ро ів. Ці витрати
не всти ають о питися за ті іль а ро ів, по и
мі роор анізми адапт ються до ньо о. Зметою
пош нових протимі робних засобів для
боротьби з антибіоти орезистентними шта-
мами мі роор анізмів досліджено наночас-
тин и срібла.

Метою роботи б ло проаналіз вати пе-
рева и і недолі и найбільш перспе тивних
альтернативних методів лі вання ба теріаль-

них інфе цій та провести дослідження проти-
мі робної а тивності наночастино срібла.

У роботі ви ористано наночастин и срібла
сферичної форми діаметром 30 нм, синте-
зовані за ори інальною методи ою в Інстит ті
біо олоїдної хімії імені Ф. Д. Овчарен а НАН
У раїни (З. Р. Ульбер та співавт.) Дослідження
протимі робної а тивності наночастино срібла
ви он вали на твердих поживних середовищах
із ви ористанням та их тест-штамів мі ро-
ор анізмів, а та ож лінічних антибіоти о-
резистентних ізолятів, виділених від хворих
хір р ічно о профілю з ран, сечі, зс ріб ів із
церві ально о анал , зіва.

Встановлено виражен протимі робн
а тивність відносно тест-штамів мі роор а-
нізмів, а та ож широ о о спе тра лінічних
антибіоти орезистентних ізолятів.

Наночастин исрібламаютьпротимі робний
ефе т in vitro відносноширо о о спе трамі ро-
ор анізмів, зо рема антибіоти орезистентних.
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Cтан біомембран є одним із найважли-
віших фа торів ре ляції омеостаз і забез-
печення біохімічних та фізіоло ічних процесів
в ор анізмі. Змін їх стр т ри та ф н цій
роз лядають на даний час я одн з основних
ніверсальних лано пато енезі різних захво-
рювань, том числі захворювань епатобілі-
арної системи.

У даній роботі для вивчення вплив нових
препаратів природно о походження на про-
ни ність еритроцитарних мембран ви ористо-
в валиметод осмотичної стій ості еритроцитів
відносно с міші з різним об’ємним вмістом
ізотонічних розчинів хлористо о натрію та сечо-
вини. Ви ористов вали еритроцити, ос іль и
їх мембранна ор анізація анало ічна мембра-
нам інших літин.

Е спериментальне дослідження проведено
на 35 білих безпороднихщ рах-сам ах. Об’є -
тами дослідження стали омбіновані лі арсь і

препарати, що містять рослинн сировин , –
апс ли “Гепафісан” (54 та 108 м / ), апс ли
“Фітовенол” (150 м / ), ран ли “Полі ерба-
астрин” (900м / ) і “Гепатотропін” (900м / ).
Препаратом порівняння б ли апс ли “Гепа-
бене” (88 м / ). Дослідж вані препарати
вводили впродовж 10 днів. Через 1 од після
останньо о введення препаратів тварин
забирали ровдляотримання с спензії еритро-
цитів і оцін и їх стій ості.

В рез льтаті проведено о дослідження
встановлено, що ран ли “Полі ерба астрин” і
“Гепатропін” в 1,5 раза підвищ вали осмотичн
стій ість еритроцитарнихмемран,що свідчило
про їх пот жний антио сидантний потенціал,
я ий раціонально ви ористов вати при та их
захворюваннях, перебі я их с проводж ється
а тивацією вільноради ально о о иснення
ліпідів, том числі захворювань епатобі-
ліарної системи.




